MC102 XY - Algoritmos e Programaciao de Computadores

TTHTTHT Instituto de Computagio — UNICAMP
%: % 2° Semestre de 2007

Prof.: Paulo Miranda
LT pavmbr @yahoo.com.br

http://www.liv.ic.unicamp.br/~pavm/
Laboratorio 04: Custo de caminhos entre cidades

Um conjunto de n cidades numeradas de 0 a n-1 sao interligadas por estradas que
possuem um custo de transporte (distancia, pedagios, etc). Os valores de custo das
estradas que interligam diretamente duas cidades pode ser representado em C por
uma matriz quadrada W de ordem n, onde os elementos wij representam os custos
de transporte da cidade i para a cidade j.

Uma matriz W valida possui zeros na diagonal principal, uma vez que nao existe
custo entre uma cidade e ela mesma. Valores de wij negativos sao usados para
indicar a auséncia de uma via direta da cidade i para a cidade j.

Um caminho é uma seqiiéncia de cidades, interligadas por vias diretas, a partir da
cidade de origem até a cidade de destino.
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Atividade:

Faca um programa em C que determina o custo total de um caminho fornecido pelo
usuario bem como o custo desse caminho no sentido inverso (volta). Em caso de
caminhos invalidos uma mensagem deve ser exibida.

Inicialmente a matriz W € informada no formato: ordem n, seguida pelos valores
dos elementos linha apés linha. E, na seqiiéncia, é fornecido o caminho no formato:
nimero de cidades ao longo do caminho, seguido pela seqiiéncia de cidades.
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Exemplo:

Entrada: 5 "= 0rdemda matriz W
o 2 3 7 5
1 0-1 4 3
-1 2 0 4 5 —  Elementos da matriz W
1 4 3 0-1
3 2 3 4 0
5 --—-—--—------------------= Tamanho do caminho
10342 = Segiiéncia de cidades

(origem: cidadel, destino: cidade 2)

Saida: Path 1->2: Invalid

Path 2->1: Cost 12



